



## Тамбовские следователи приняли участие в турнире по мини-футболу в честь Дня Победы



Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области традиционно приняла участие в ежегодном турнире по мини-футболу среди правоохранителей, приуроченном к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В этом году в турнире помимо команд региональных правоохранительных структур участие приняли команды прокуратур Воронежской и Липецкой областей.

Спортивное мероприятие проходило в футбольном манеже СТЦ "Тамбов". Перед началом игры все участники почтили минутой молчания память погибших на полях сражений. Сотрудники следственного управления показали достойную игру и по результатам четырех игр заняли почетное третье место. На зрительских трибунах команду следователей активно поддерживали коллеги и члены их семей.



Проведение товарищеских спортивных мероприятий в честь Дня Великой Победы — это еще одна возможность выразить благодарность тем, кто мужественно противостоял фашизму и подарил будущему поколению мирное небо над головой.

## Изображения



10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1685230>